
 

 

 

Αθήνα, 25 Μαΐου 2022 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Μεταφορών και Επικοινωνιών 

 

ΘΕΜΑ: Χωρίς εξεταστές η Διεύθυνση Συγκοινωνιών της Μαγνησίας 

Σύμφωνα με τον Ν. 4850/2021 τηρείται στο Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, Μητρώο 
Εξεταστών Πρακτικής Δοκιμασίας Υποψηφίων Οδηγών και Οδηγών για την εξυπηρέτηση των 
αναγκών των διενεργούμενων πρακτικών δοκιμασιών των υποψηφίων οδηγών και οδηγών από 
τον φορέα εξετάσεων. 

Στην Π.Ε. Μαγνησίας και Σποράδων ο πληθυσμός ξεπερνάει τις 220.000 με τη διεύθυνση 
Μεταφορών και Επικοινωνιών να καλείται να εξυπηρετήσει τους πολίτες, με δώδεκα μόνο 
εξεταστές. 

Από το 2016 όπου υπήρχαν είκοσι (21) ένας εξεταστές πρωτοβάθμιων επιτροπών πρακτικής 
εξέτασης υποψηφίων οδηγών αυτοκινήτων και μοτοσικλετών, πλέον έχουν απομείνει δώδεκα (12) 
με αποτέλεσμα, για να ανταποκριθούν στις ανάγκες, να χρειάζεται να πραγματοποιούν εξετάσεις 
άνω των πέντε (5) συμμετοχών, που ορίζει ο νόμος ανά μήνα. 

Η διεύθυνση είναι υποχρεωμένη να διενεργεί εξετάσεις , λόγω του όγκου των υποψηφίων, κάθε 
ημέρα εντός και εκτός ωραρίου και κάθε Τετάρτη να παραμένει κλειστή για το κοινό , με σκοπό να 
διεξάγει εξετάσεις οδηγών εντός ωραρίου. 

Επειδή, οι Εξεταστές πρωτοβάθμιων επιτροπών πρακτικής εξέτασης υποψηφίων οδηγών 
αυτοκινήτων και μοτοσικλετών από 21 μειώθηκαν σε 12 . 

Επειδή, ο Νομός Μαγνησίας αριθμεί πάνω από 220.000 κατοίκους και ο αυξημένος όγκος των 
υποψηφίων δεν μπορεί να εξυπηρετηθεί από την υπάρχουσα υπαλληλική δύναμη της Διεύθυνσης 
Μεταφορών και Επικοινωνιών. 

Επειδή, ο εναπομείνας αριθμός των εξεταστών (12) είναι υποχρεωμένοι να πραγματοποιούν 
εξετάσεις άνω των 5 συμμετοχών, που ορίζει ο νόμος ανά μήνα. 

Επειδή, όπως γίνεται ευκόλως αντιληπτό , το καθημερινό έργο της Διεύθυνσης Μεταφορών και 
Επικοινωνιών είναι δυσχεραίνει, η ραγδαία μείωση του προσωπικού  

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

Προτίθεται να προβεί στις απαραίτητες ενέργειες για την άμεση αύξηση τον αριθμό των 
θέσεων για την πιστοποίηση νέων εξεταστών; 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 

Μεϊκόπουλος Αλέξανδρος 

 

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

5418

Ημερομ. Κατάθεσης:

25/5/2022




